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Борги досягли 46 млрд грн. В
"Укренерго" анонсували
зміни до правил енергоринку
14:55 30.04.2026 Чт

Заборгованість накопичується через низку проблемних
категорій споживачів, які не здійснюють повних розрахунків

2 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Віталій Зайченко назвав критичним обсяг боргів перед "Укренерго" (фото:
facebook.com/npcukrenergo)

Борг на балансуючому ринку електроенергії досяг критичних
обсягів і потребує системного врегулювання на рівні уряду та
законодавства.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву голови
правління НЕК "Укренерго" Віталія Зайченка в інтерв'ю
"Інтерфакс-Україна".

Читайте також: Динаміка катастрофічна. Експерт оцінив
вплив боргів перед "Укренерго" на підготовку до зими

За його словами, станом на сьогодні заборгованість учасників
балансуючого ринку перед "Укренерго" вже перевищила 46
млрд грн, що є одним із найвищих показників  за час існування
ринку.

"Борг перед НЕК "Укренерго" на балансуючому ринку на сьогодні
становить 46,5 млрд грн", - повідомив Зайченко.

Водночас, за його словами, зустрічна заборгованість самої
компанії перед учасниками ринку є значно меншою і становить
25,8 млрд грн.

Він додав, що наразі розробляються конкретні кроки для
стабілізації ситуації, які передбачають як зміни до постанов
Кабміну, так і законодавчі ініціативи.

"Над цим питанням іде робота. Розробляються заходи, вони
зараз напрацьовані. Є проєкт змін до постанов Кабінету
міністрів, які зараз погоджуються центральними органами
виконавчої влади", - зазначив Віталій Зайченко.

Він уточнив, що ключова мета цих рішень - зупинити подальше
накопичення боргів і стабілізувати фінансову ситуацію на ринку.

Зокрема, йдеться про врегулювання проблеми споживачів, які
системно не розраховуються за електроенергію, але не можуть
бути відключені - серед них окремі водоканали, споживачі у
прифронтових регіонах та військові об’єкти.
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Як ми писали раніше, енергетичний експерт "Українського
інституту майбутнього" Андріан Прокіп заявив, що ситуація з
боргами на балансуючому ринку вже стає бар’єром для
розвитку нової генерації та може з часом негативно вплинути
навіть на фізичну стабільність енергосистеми.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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